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PROFILO AZIENDALE
COMPANY PROFILE

STORIA
Nato negli anni 50 un giovane artigiano del legno decide di investire i pro-
pri sforzi e il proprio sapere in una piccola attività.
Grazie alla collaborazione con architetti e designer, l’azienda negli anni ha 
partecipato a prestigiosi progetti e collaborazioni in tutto il mondo.
L’obbiettivo di Orsitalia è quello di offrire prodotti di alta qualità, raffinati 
e ricercati, tramite le lavorazioni manuali del legno, delle finiture e della 
tappezzeria, 100% made in Italy.
La nostra realtà artigianale ci permette di andare incontro alle svariate 
richieste dei clienti per meglio assecondare le loro esigenze, dalla proget-
tazione, passando dalla produzione sartoriale alla spedizione o consegna.

STORY
Born during 50s a young wood handcrafter decide to invest his efforts 
and know-how into a small artisanal company.
Thanks to collaborations with architects and designers, the company 
during the years partecipate into prestigious projects and collabora-
tion worldwide.
Mission of Orsitalia is to offer high quaility goods, refined and precious, 
with accurate wood handworks, sophisticated wood finishes and uphol-
stery, 100% made in Italy.
Our artisanal reality allows us to meet customer’s needs starting from 
desing, to tailored production and finally delivery.
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ELENCO PRODOTTI IN ORDINE ALFABETICO 
PRODUCTS LIST IN ALPHABETICAL ORDER

DIVANI | SOFAS

ANGOLARE	 36
CHARME	 20
FINLANDIA	 28
GLAMOUR	 22
IMPERO	 42
MANCHESTER	 14
MANCHESTER COMPONIBILE	 16
MARIA	 32
MARSIGLIA	 34
OCEANO	 12
QUEEN	 18
RE SOLE	 40
STRADIVARI	 26
SWING CLASSIC	 24
TORONTO	 44

POLTRONE | ARMCHAIRS

BABY	 63
BAX	 54
BERGERE	 55
FINLANDIA	 47
FIRENZE	 50
IMPERO	 58
LONDON	 56
MANCHESTER	 61
MARIA	 49
NOBLESSE	 53
OCEANO	 60
RE SOLE	 51
STRADIVARI	 48
STRADIVARI XS	 62
SWING	 57
SYMPHONY	 52
TORONTO	 59

TRONI | THRONES

AMBASSADOR	 70
CASANOVA	 69
FINLANDIA	 68
PUTTO	 71
RE SOLE	 65
TRONO	 66

DORMEUSE | DORMEUSE

AUGUSTO	 76
CAROL	 75
CLEOPATRA	 77
LUIGI FILIPPO	 78
MONET	 74
OCEANO	 73
SOFIA	 79

LETTI | BEDS

AMBASSADOR	 92
AMBRA	 88
AURORA	 98
CHESTERFIELD	 94
LAURA / LAURA MAXI	 96
LUANA	 82
LUANA CLASSIC	 84
SARA	 86
VALERIA	 90

COMPLEMENTI NOTTE | 
NIGHT COMPLEMENTS

ANGELA	 101
ARABESQUE	 103

BRUNA	 105
BUTTERFLY	 104
CLASS	 108
LINA	 107
SARA	 106
VENERE	 102

TAVOLI | TABLES

IMPERO	 115
PRINCESS	 112
ROYAL	 111
SCIABOLA	 114
VENERE	 113
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ELENCO PRODOTTI PER IMMAGINI 
PRODUCTS LIST WITH IMAGES

DIVANI | SOFAORSITALIA

ANGOLARE DX
PAG. 36

OCEANO 3 POSTI
PAG. 12

IMPERO 3 POSTI
PAG. 42

SWING CLASSIC 3 POSTI
PAG. 24

MANCHESTER COMPO-
NIBILE - PAG. 16

BABY
PAG. 63

CHARME 2 POSTI
PAG. 20

RE SOLE 3 POSTI
PAG. 40

ANGOLARE ANGOLO
PAG. 38

QUEEN 3 POSTI
PAG. 18

MANCHESTER 3 POSTI
PAG. 14

TORONTO 3 POSTI
PAG. 44

MARIA 2 POSTI
PAG. 32

BERGERE
PAG. 55

FINLANDIA 2 POSTI
PAG. 28

STRADIVARI 3 POSTI
PAG. 26

ANGOLARE SX
PAG. 36

OCEANO 2 POSTI
PAG. 12

IMPERO 2 POSTI
PAG. 42

SWING CLASSIC 2 POSTI
PAG. 24

MARIA 3 POSTI
PAG. 32

BAX
PAG. 54

FINLANDIA 3 POSTI
PAG. 28

RE SOLE 2 POSTI
PAG. 40

CHARME 3 POSTI
PAG. 20

QUEEN 2 POSTI
PAG. 18

MANCHESTER 2 POSTI
PAG. 14

TORONTO 2 POSTI
PAG. 44

MARSIGLIA 3 POSTI
PAG. 34

FINLANDIA
PAG. 47

GLAMOUR
PAG. 22

STRADIVARI 2 POSTI
PAG. 26

POLTRONE | ARMCHAIRORSITALIA
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FIRENZE
PAG. 50

STRADIVARI
PAG. 48

AMBASSADOR
PAG. 70

AUGUSTO
PAG. 76

RE SOLE
PAG. 65

MARIA
PAG. 49

TORONTO
PAG. 59

LONDON
PAG. 56

SWING
PAG. 57

FINLANDIA
PAG. 68

CLEOPATRA
PAG. 77

OCEANO
PAG. 60

IMPERO
PAG. 58

STRADIVARI XS
PAG. 62

CASANOVA
PAG. 69

CAROL
PAG. 75

TRONO GRANDE
PAG. 66

TRONO PICCOLO
PAG. 66

NOBLESSE
PAG. 53

MANCHESTER
PAG. 61

SYMPHONY
PAG. 52

PUTTO
PAG. 71

LUIGI FILIPPO
PAG. 78

RE SOLE
PAG. 51

TRONI | THRONE

DORMEUSE | DORMEUSE

ORSITALIA

ORSITALIA
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MONET
PAG. 74

AMBASSADOR
PAG. 92

ANGELA
PAG. 101

SOFIA
PAG. 79

OCEANO
PAG. 73

LETTI | BEDS COMPLEMENTI NOTTE | NIGHT ACCESSORIESORSITALIA ORSITALIA

LAURA MAXI
PAG. 96

CLASS
PAG. 108

AURORA CONTENITORE
PAG. 98

BRUNA
PAG. 105

AMBRA CONTENITORE
PAG. 88

ARABESQUE
PAG. 103

LUANA CONTENITORE
PAG. 82

SARA
PAG. 106

CHESTERFIELD CONTE-
NITORE - PAG. 94

BUTTERFLY 2 CASSETTI
PAG. 104

BUTTERFLY 1 CASSETTO
PAG. 104

AMBRA
PAG. 88

ANGELA
PAG. 101

LUANA
PAG. 82

LINA
PAG. 107

CHESTERFIELD
PAG. 94

BUTTERFLY’
PAG. 104

AURORA
PAG. 98

ARABESQUE
PAG. 103

LUANA CLASSIC
PAG. 84

SARA GRANDE
PAG. 106

LAURA
PAG. 96

SARA
PAG. 86

VALERIA
PAG. 90

SARA CONTENITORE
PAG. 86

VALERIA CONTENITORE
PAG. 90
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VENERE
PAG. 102

VENERE
PAG. 102

IMPERO
PAG. 115

TAVOLI | TABLESORSITALIA

VENERE
PAG. 113

ROYAL
PAG. 111

PRINCESS
PAG. 112

SCIABOLA
PAG. 114
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DIVANI
SOFAS
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OCEANO

OCEANO DIVANO 4 POSTI
L.300 x P.105 x H.80

FOGLIA ORO SBIANCATO
VELLUTO ART. VEGAS - CAT. EXTRA

OCEANO DIVANO 3 POSTI
L.250 x P.105 x H.80

FOGLIA ARGENTO ANTICATO
PELLE ART. STAR - CAT. A

OCEANO SOFA 4 SEATER
W.300 x D.105 x H.80
LEAF GOLD WHITE
VELVET ART. VEGAS - CAT. EXTRA

OCEANO SOFA 3 SEATER
W.250 x D.105 x H.80
LEAF SILVER ANTIQUE
LEATHER ART. STAR - CAT. A

AVAILABLE ON MEASURE

ORSITALIA

DISPONIBILE SU MISURA 
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MANCHESTER

MANCHESTER DIVANO 3 POSTI
L.230 x P.100 x H.85

FOGLIA ORO NUOVO
PELLE ART. BETA - CAT. B

MANCHESTER DIVANO 2 POSTI
L.180 x P.100 x H.85

FOGLIA ORO ANTICATO
PELLE ART. ALFA - CAT. A

MANCHESTER SOFA 3 SEATER
W.230 x D.100 x H.85
LEAF GOLD NEW
LEATHER ART. BETA - CAT. B

MANCHESTER SOFA 2 SEATER
W.180 x D.100 x H.85
LEAF GOLD ANTIQUE
LEATHER ART. ALFA - CAT. A

ORSITALIA

AVAILABLE ON MEASUREDISPONIBILE SU MISURA 
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MANCHESTER COMPONIBILE

MANCHESTER DIVANO COMPONIBILE
L.260 x P.150 x H.85

FOGLIA ORO ANTICATO
PELLE ART. ALFA - CAT. A

MANCHESTER MODULAR SOFA
W.260 x D.150 x H.85
LEAF GOLD ANTIQUE
LEATHER ART. ALFA - CAT. A

ORSITALIA

AVAILABLE ON MEASUREDISPONIBILE SU MISURA 
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QUEEN

QUEEN DIVANO 3 POSTI
L.230 x P.100 x H.85

FOGLIA ARGENTO ANTICATO
FINTAPELLE ART. KOKKO - CAT. EXTRA

QUEEN DIVANO 2 POSTI
L.180 x P.100 x H.85

FOGLIA ARGENTO NUOVO
VELLUTO ART. KINGHAM - CAT. STAR

QUEEN SOFA 3 SEATER
W.230 x D.100 x H.85
LEAF SILVER ANTIQUE
FAKE LEATHER ART. KOKKO - CAT. EXTRA

OCEANO SOFA 3 SEATER
W.180 x D.100 x H.85
LEAF SILVER NEW
VELVET ART. KINGHAM - CAT. STAR

ORSITALIA

AVAILABLE ON MEASUREDISPONIBILE SU MISURA 
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CHARME

CHARME DIVANO 3 POSTI
L.245 x P.100 x H.100

FOGLIA ORO ANTICATO
DAMASCO ART. F747 - CAT. EXTRA

CHARME SOFA 3 SEATER
W.245 x D.100 x H.100
LEAF GOLD ANTIQUE
DAMASK ART. F747 - CAT. EXTRA

ORSITALIA

CHARME DIVANO 2 POSTI
L.190 x P.100 x H.100

FOGLIA ORO ANTICATO
DAMASCO ART. F747 - CAT. EXTRA

CHARME SOFA 2 SEATER
W.190 x D.100 x H.100
LEAF GOLD ANTIQUE
DAMASK ART. F747 - CAT. EXTRA
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GLAMOUR

GLAMOUR DIVANO 150
DIAM.150 x H.120

BASE FISSA
MICROFIBRA ART. TWICE - CAT. STAR

GLAMOUR DIVANO 120
DIAM.120 x H.100

BASE GIREVOLE
VELLUTO ART. LENNOX - CAT. EXTRA

GLAMOUR SOFA 150
DIAM.150 x H.120
BASEMENT FIX
MICROFIBER ART. TWICE - CAT. STAR

GLAMOUR SOFA 120
DIAM.120 x H.100
BASEMENT SWIVEL
VELVET ART. LENNOX - CAT. EXTRA

ORSITALIA

AVAILABLE ON MEASUREDISPONIBILE SU MISURA 
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SWING CLASSIC

SWING DIVANO 3 POSTI
L.240 x P.95 x H.85

FOGLIA ORO ANTICATO
PELLE ART. ALFA - CAT. A

SWING DIVANO 2 POSTI
L.180 x P.95 x H.85

FOGLIA ORO ANTICATO
PELLE ART. ALFA - CAT. A

SWING SOFA 3 SEATER
W.240 x D.95 x H.85
LEAF GOLD ANTIQUE
LEATHER ART. ALFA - CAT. A

SWING SOFA 2 SEATER
W.180 x D.95 x H.85
LEAF GOLD ANTIQUE
LEATHER ART. ALFA - CAT. A

ORSITALIA

AVAILABLE ON MEASUREDISPONIBILE SU MISURA 
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STRADIVARI

STRADIVARI DIVANO 3 POSTI
L.205 x P.90 x H.110

FOGLIA ORO ANTICATO
DAMASCO ART. ALASSIO - CAT. EXTRA

STRADIVARI DIVANO 2 POSTI
L.160 x P.90 x H.110

LACCATURA BIANCO LUCIDO
SIMILPELLE ART. BLOOM - CAT. STAR

STRADIVARI SOFA 3 SEATER
W.205 x D.90 x H.110
LEAF GOLD ANTIQUE
DAMASK ART. ALASSIO - CAT. EXTRA

STRADIVARI SOFA 2 SEATER
W.160 x D.90 x H.110
LACQUERED WHITE SHINY
FAKE LEATHER ART. BLOOM - CAT. STAR

ORSITALIA
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FINLANDIA

FINLANDIA DIVANO 3 POSTI
L.215 x P.85 x H.120

FOGLIA ARGENTO ANTICATO
PELLE ART. LARIO - CAT. EXTRA

FINLANDIA DIVANO 2 POSTI
L.170 x P.85 x H.120

LACCATURA BIANCO LUCIDO
ECOPELLE ART. MODA - CAT. STAR

FINLANDIA SOFA 3 SEATER
W.215 x D.85 x H.120
LEAF SILVER ANTIQUE
VELVET ART. LARIO - CAT. EXTRA

FINLANDIA SOFA 2 SEATER
W.170 x D.85 x H.120
LACQUERED WHITE SHINY
ECOLEATHER ART. MODA - CAT. STAR

ORSITALIA
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SYMPHONY

SYMPHONY DIVANO 3 POSTI
L.210 x P.85 x H.95

LACCATURA BIANCO ANTICATO
VELLUTO ART. VITUS - CAT. EXTRA

SYMPHONY DIVANO 2 POSTI
L.160 x P.85 x H.95

LACCATURA BIANCO ANTICATO
VELLUTO ART. VITUS - CAT. EXTRA

SYMPHONY SOFA 3 SEATER
W.210 x D.85 x H.95
LACQUERED WHITE ANTIQUE
VELVET ART. VITUS - CAT. EXTRA

SYMPHONY SOFA 2 SEATER
W.160 x D.85 x H.95
LACQUERED WHITE ANTIQUE
VELVET ART. VITUS - CAT. EXTRA

ORSITALIA
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MARIA

MARIA DIVANO 3 POSTI
L.210 x P.95 x H.120

FOGLIA ORO ANTICATO
DAMASCO ART. 45005 - CAT. LUSSO

MARIA DIVANO 2 POSTI
L.170 x P.90 x H.115

FOGLIA ORO ANTICATO
DAMASCO ART. 45005 - CAT. LUSSO

MARIA SOFA 3 SEATER
W.210 x D.95 x H.120
LEAF GOLD ANTIQUE
DAMASK ART. 45005 - CAT. LUSSO

MARIA SOFA 3 SEATER
W.170 x D.90 x H.115
LEAF GOLD ANTIQUE
DAMASK ART. 45005 - CAT. LUSSO

ORSITALIA



38 39

MARSIGLIAORSITALIA

MARSIGLIA DIVANO 3 POSTI
L.240 x P.120 x H.115

FOGLIA ARGENTO NUOVO
VELLUTO ART. BOSTON - CAT. LUSSO

MARSIGLIA DIVANO 3 POSTI
L.240 x P.120 x H.115

FOGLIA ARGENTO ANTICATO
VELLUTO ART. RODI - CAT. EXTRA

MARSIGLIA SOFA 3 SEATER
W.20 x D.120 x H.115
LEAF SILVER NEW
VELVET ART. BOSTON - CAT. LUSSO

MARSIGLIA SOFA 3 SEATER
W.20 x D.120 x H.115
LEAF SILVER ANTIQUE
VELVET ART. RODI - CAT. EXTRA
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ANGOLAREORSITALIA

ANGOLARE DIVANO ANGOLO
L.120 x P.120 x H.120

FOGLIA ARGENTO ANTICATO
VELLUTO ART. RODI - CAT. EXTRA

ANGOLARE CORNER SOFA
W.120 x D.120 x H.120
LEAF SILVER ANTIQUE
VELVET ART. RODI - CAT. EXTRA
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ANGOLARE

ANGOLARE DIVANO 2 POSTI SX
L.140 x P.85 x H.112

LACCATURA NERO OPACO
VELLUTO ART. RODI - CAT. EXTRA

ANGOLARE DIVANO 2 POSTI DX
L.140 x P.85 x H.112

LACCATURA NERO OPACO
VELLUTO ART. RODI - CAT. EXTRA

ANGOLARE SOFA 2 SEATER LEFT
W.140 x D.85 x H.112
LACQUERED BLACK MATT
VELVET ART. RODI - CAT. EXTRA

ANGOLARE SOFA 2 SEATER RIGHT
W.140 x D.85 x H.112
LACQUERED BLACK MATT
VELVET ART. RODI - CAT. EXTRA

ORSITALIA
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RE SOLE

RE SOLE DIVANO 3 POSTI
L.192 x P.85 x H.106

LACCATURA ORO ANTICATO
DAMASCO ART. X390 - CAT. STAR

RE SOLE DIVANO 2 POSTI
L.145 x P.85 x H.106

LACCATURA ORO ANTICATO
DAMASCO ART. X390 - CAT. STAR

RE SOLE SOFA 3 SEATER
W.192 x D.85 x H.106
LACQUERED GOLD ANTIQUE
DAMASK ART. X390 - CAT. STAR

RE SOLE SOFA 2 SEATER
W.145 x D.85 x H.106
LACQUERED GOLD ANTIQUE
DAMASK ART. X390 - CAT. STAR

ORSITALIA
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IMPERO

IMPERO DIVANO 3 POSTI
L.185 x P.85 x H.103

LACCATURA BIANCO ANTICATO E ORO
RASO ART. FABIANA - CAT. STAR

IMPERO DIVANO 2 POSTI
L.140 x P.85 x H.103

LACCATURA BIANCO ANTICATO E ORO
RASO ART. FABIANA - CAT. STAR

IMPERO SOFA 3 SEATER
W.185 x D.85 x H.103
LACQUERED WHITE ANTIQUE AND GOLD
SATIN ART. FABIANA - CAT. STAR

IMPERO SOFA 2 SEATER
W.140 x D.85 x H.103
LACQUERED WHITE ANTIQUE AND GOLD
SATIN ART. FABIANA - CAT. STAR

ORSITALIA
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TORONTOORSITALIA

TORONTO DIVANO 3 POSTI
L.205 x P.90 x H.115

FOGLIA ORO ANTICATO
DAMASCO ART. DELICES - CAT. LUSSO

TORONTO DIVANO 2 POSTI
L.155 x P.90 x H.115

FOGLIA ORO ANTICATO
DAMASCO ART. DELICES - CAT. LUSSO

TORONTO SOFA 3 SEATER
W.205 x D.90 x H.115
LEAF GOLD ANTIQUE
DAMASK ART. DELICES - CAT. LUSSO

TORONTO SOFA 2 SEATER
W.155 x D.90 x H.115
LEAF GOLD ANTIQUE
DAMASK ART. DELICES - CAT. LUSSO
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POLTRONE
ARMCHAIRS

FINLANDIA

FINLANDIA POLTRONA
L.100 x P.85 x H.110

LACCATURA BIANCO LUCIDO
PELLE ART. STAR  - CAT. A

FINLANDIA ARMCHAIR
W.100 x D.85 x H.110
LACQUERED WHITE SHINY
LEATHER ART. STAR - CAT. A

ORSITALIA
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STRADIVARI

STRADIVARI POLTRONA
L.95 x P.90 x H.105

LACCATURA BIANCO LUCIDO
PELLE ART. STAR  - CAT. A

STRADIVARI ARMCHAIR
W.95 x D.90 x H.105
LACQUERED WHITE SHINY
LEATHER ART. STAR - CAT. A

ORSITALIA

MARIA

MARIA POLTRONA
L.90 x P.85 x H.110

FOGLIA ORO NUOVO
DAMASCO ART. 45005  - CAT. LUSSO

MARIA ARMCHAIR
W.90 x D.85 x H.110
LEAF GOLD NEW
DAMASK ART. 45005 - CAT. LUSSO

ORSITALIA
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FIRENZE

STRADIVARI POLTRONA
L.95 x P.90 x H.105

LACCATURA BIANCO LUCIDO
PELLE ART. STAR  - CAT. A

STRADIVARI ARMCHAIR
W.95 x D.90 x H.105
LACQUERED WHITE SHINY
LEATHER ART. STAR - CAT. A

ORSITALIA

RE SOLE

RE SOLE POLTRONA
L.83 x P.82 x H.99

FOGLIA ORO SBIANCATO
VELLUTO ART. SMERALDO - CAT. LUSSO

RE SOLE ARMCHAIR
W.83 x D.82 x H.99
LEAF GOLD WHITE
VELVET ART. SMERALDO - CAT. LUSSO

ORSITALIA
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SYMPHONY

SYMPHONY POLTRONA
L.95 x P.85 x H.95

LACCATURA BIANCO ANTICATO
VELLUTO ART. VITUS  - CAT. EXTRA

SYMPHONY ARMCHAIR
W.95 x D.85 x H.95
LACQUERED WHITE ANTIQUE
VELVET ART. VITUS - CAT. EXTRA

ORSITALIA

NOBLESSE

NOBLESSE POLTRONA
L.78 x P.89 x H.96

LACCATO BIANCO ANTICATO E ORO
DAMASCO ART. LUXURY - CAT. STAR

NOBLESSE ARMCHAIR
W.78 x D.89 x H.96
LACQUERED WHITE ANTIQUE AND GOLD
DAMASK ART. LUXURY - CAT. STAR

ORSITALIA
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BAX

BAX POLTRONA
L.78 x P.82 x H.91

FOGLIA ARGENTO NUOVO
VELLUTO ART. LARIO  - CAT. EXTRA

BAX ARMCHAIR
W.78 x D.82 x H.91
LEAF SILVER NEW
VELVET ART. LARIO - CAT. EXTRA

ORSITALIA

BERGERE

BERGERE POLTRONA
L.75 x P.85 x H.104

TINTO CILIEGIO
PELLE ART. ALFA - CAT. A

BERGERE ARMCHAIR
W.75 x D.85 x H.104
POLISHED CHERRY
LEATHER ART. ALFA - CAT. A

ORSITALIA
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LONDON

LONDON POLTRONA
L.76 x P.104 x H.95

TINTO NOCE SCURO
ECOPELLE ART. MODA  - CAT. STAR

LONDON ARMCHAIR
W.76 x D.104 x H.95
POLISHED DARK WALNUT
ECOLEATHER ART. MODA - CAT. STAR

ORSITALIA

SWING

SWING POLTRONA
L.115 x P.100 x H.85

LACCATURA BIANCO OPACO
MICROFIBRA ART. TWICE - CAT. STAR

SWING ARMCHAIR
W.115 x D.100 x H.85
LACQUERED WHITE MATT
MICROFIBER ART. TWICE - CAT. STAR

ORSITALIA



62 63

IMPERO

IMPERO POLTRONA
L.75 x P.85 x H.103

LACCATO AVORIO ANTICATO E ORO
RASO ART. PENELOPE - CAT. STAR

IMPERO ARMCHAIR
W.75 x D.85 x H.103
LACQUERED IVORY ANTIQUE AND GOLD
SATIN ART. PENELOPE - CAT. STAR

ORSITALIA

TORONTO

TORONTO POLTRONA
L.80 x P.90 x H.107

FOGLIA ORO ANTICATO
DAMASCO ART. DELICES  - CAT. LUSSO

TORONTO ARMCHAIR
W.80 x D.90 x H.107
LEAF GOLD ANTIQUE
DAMASK ART. DELICES - CAT. LUSSO

ORSITALIA
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OCEANO

OCEANO POLTRONA
L.115 x P.105 x H.80

FOGLIA ARGENTO BRUCIATO
DAMASCO ART. LOUVRE - CAT. LUSSO

OCEANO ARMCHAIR
W.115 x D.105 x H.80
LEAF SILVER BURNED
DAMASK ART. LOUVRE - CAT. LUSSO

ORSITALIA

MANCHESTER

MANCHESTER POLTRONA
L.115 x P.100 x H.85

FOGLIA ARGENTO ANTICATO NERO
VELLUTO ART. SCARLET - CAT. STAR

MANCHESTER ARMCHAIR
W.115 x D.100 x H.85
LEAF SILVER ANTIQUE BLACK
VELVET ART. SCARLET - CAT. STAR

ORSITALIA
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STRADIVARI XS

STRADIVARI POLTRONCINA
L.51 x P.58 x H.86

FOGLIA ARGENTO ANTICATO
TESSUTO ART. MYSTIC - CAT. STAR

STRADIVARI SMALL ARMCHAIR
W.51 x D.58 x H.86
LEAF SILVER ANTIQUE
FABRIC ART. MYSTIC - CAT. STAR

ORSITALIA

BABY

BABY POLTRONCINA
L.73 x P.62 x H.86

FOGLIA ORO O ARGENTO
ECO-PELLICCIA ART. WARM - CAT. LUSSO

BABY SMALL ARMCHAIR
W.73 x D.62 x H.86
LEAF GOLD OR SILVER
ECO-FUR ART. WRM - CAT. LUSSO

ORSITALIA
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TRONI
THRONES

RE SOLE

RE SOLE TRONO
L.85 x P.95 x H.160

FOGLIA ORO ANTICATO
VELLUTO ART. LENNOX  - CAT. EXTRA

RE SOLE THRONE
W.85 x D.95 x H.160
LEAF GOLD ANTIQUE
VELVET ART. LENNOX - CAT. EXTRA

ORSITALIA
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TRONO

TRONO GRANDE
L.90 x P.92 x H.190

FOGLIA ORO NUOVO / ANTICATO
VELLUTO ART. DIAMOND - CAT. EXTRA

TRONO PICCOLO
L.90 x P.92 x H.150

FOGLIA ARGENTO ANTICATO
VELLUTO ART. VENARIA - CAT. STAR

TRONO BIG
W.90 x D.92 x H.190
LEAF GOLD NEW / ANTIQUE
VELVET ART. DIAMOND - CAT. EXTRA

TRONO SMALL
W.90 x D.92 x H.150
LEAF SILVER ANTIQUE
VELVET ART. VENARIA - CAT. STAR

ORSITALIA
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FINLANDIAORSITALIA

FINLANDIA TRONO
L.95 x P.92 x H.137

FOGLIA ORO NUOVO
VELLUTO ART. SMERALDO - CAT. LUSSO

FINLANDIA THRONE
W.95 x D.92 x H.137
LEAF GOLD NEW
VELVET ART. SMERALDO - CAT. LUSSO

CASANOVA

CASANOVA TRONO
L.95 x P.86 x H.137

FOGLIA ARGENTO NUOVO
DAMASCO ART. DELICES - CAT. EXTRA

CASANOVA TRONO
W.95 x D.86 x H.137
LEAF SILVER NEW
DAMASK ART. DELICES - CAT. EXTRA

ORSITALIA
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AMBASSADORORSITALIA

FINLANDIA TRONO
L.95 x P.92 x H.137

FOGLIA ORO NUOVO
VELLUTO ART. SMERALDO - CAT. LUSSO

FINLANDIA THRONE
W.95 x D.92 x H.137
LEAF GOLD NEW
VELVET ART. SMERALDO - CAT. LUSSO

PUTTO

CASANOVA TRONO
L.95 x P.86 x H.137

FOGLIA ARGENTO NUOVO
DAMASCO ART. DELICES - CAT. EXTRA

CASANOVA TRONO
W.95 x D.86 x H.137
LEAF SILVER NEW
DAMASK ART. DELICES - CAT. EXTRA

ORSITALIA



76 77

DORMEUSE
DORMEUSE

OCEANOORSITALIA

OCEANO DORMEUSE SX
L.190 x P.105 x H.80

FOGLIA ARGENTO ANTICATO
TESSUTO CLIENTE

OCEANO DORMEUSE LEFT
W.190 x D.105 x H.80
LEAF SILVER ANTIQUE
CUSTOMER OWN FABRIC



78 79

MONETORSITALIA

MONET DORMEUSE SX
L.165 x P.65 x H.98

FOGLIA ARGENTO ANTICATO
VELLUTO ART. LARIO - CAT. EXTRA

MONET DORMEUSE LEFT
W.165 x D.65 x H.98
LEAF SILVER ANTIQUE
VELVET ART. LARIO - CAT. EXTRA

CAROLORSITALIA

CAROL DORMEUSE DX
L.160 x P.75 x H.121

FOGLIA ARGENTO ANTICATO
PELLE ART. STAR - CAT. A

CAROL DORMEUSE RIGHT
W.160 x D.75 x H.121
LEAF SILVER ANTIQUE
LEATHER ART. STAR - CAT. A



80 81

AUGUSTOORSITALIA

AUGUSTO DORMEUSE DX
L.188 x P.70 x H.90

FOGLIA ARGENTO ANTICATO
PELLE ART. STAR - CAT. A

AUGUSTO DORMEUSE RIGHT
W.188 x D.70 x H.90
LEAF SILVER ANTIQUE
LEATHER ART. STAR - CAT. A

CLEOPATRAORSITALIA

CLEOPATRA DORMEUSE DX
L.162 x P.62 x H.68

FOGLIA ARGENTO NUOVO
VELLUTO ART. LARIO - CAT. EXTRA

CLEOPATRA DORMEUSE RIGHT
W.162 x D.62 x H.68
LEAF SILVER NEW
VELVET ART. LARIO - CAT. EXTRA



82 83

LUIGI FILIPPOORSITALIA

LUIGI FILIPPO DORMEUSE DX
L.165 x P.80 x H.95

FOGLIA ORO SBIANCATO
VELLUTO ART. SMERALDO - CAT. LUSSO

LUIGI FILIPPO DORMEUSE RIGHT
W.165 x D.80 x H.95
LEAF GOLD WHITE
VELVET ART. SMERALDO - CAT. EXTRA

SOFIAORSITALIA

SOFIA DORMEUSE
L.165 x P.70 x H.70

LACCATO BIANCO ANTICATO E ORO
TESSUTO CLIENTE

SOFIA DORMEUSE
W.165 x D.70 x H.70
LACQUERED WITHE ANTIQUE AND GOLD
CUSTOMER OWN FABRIC



84 85

LETTI
BEDS



86 87

LUANAORSITALIA

LUANA LETTO GIROLETTO 200X200
L.230 x P.212 x H.167

FOGLIA ARGENTO CHAMPAGNE
ECOPELLE ART. MODA - CAT. STAR

LUANA LETTO CONTENITORE 160x190
L.199 x P.202 x H.164

FOGLIA ORO ANTICATO
VELLUTO ART. VENARIA - CAT. STAR

LUANA BED WITH BEDFRAME 200x200
W.230 x D.212 x H.167
LEAF SILVER CHAMPAGNE
ECOLEATHER ART. MODA - CAT. STAR

LUANA BED WITH BOX 160x190
W.199 x D.202 x H.164
LEAF GOLD ANTIQUE
VELVET ART. VENARIA - CAT. STAR

AVAILABLE ON MEASUREDISPONIBILE SU MISURA 



88 89

LUANA CLASSICORSITALIA

AVAILABLE ON MEASUREDISPONIBILE SU MISURA 

LUANA LETTO PEDIERA 160x190
L.199 x P.202 x H.164

FOGLIA ORO ANTICATO
VELLUTO ART. DIAMOND - CAT. EXTRA

LUANA BED WITH FOOTBOARD 160x190
W.199 x D.202 x H.164
LEAF GOLD ANTIQUE
VELVET ART. DIAMOND - CAT. EXTRA



90 91

SARAORSITALIA

SARA LETTO GIROLETTO 160x190
L.191 x P.202 x H.165

FOGLIA ARGENTO NUOVO
PELLE ART. STAR - CAT. A

SARA LETTO CONTENITORE 160x190
L.191 x P.202 x H.165
FOGLIA ORO NUOVO

MICROFIBRA ART. TWICE - CAT. STAR

SARA BED WITH BEDFRAME 160x190
W.191 x D.202 x H.165
LEAF SILVER NEW
LEATHER ART. STAR - CAT. A

SARA BED WITH BOX160x190
W.191 x D.202 x H.165
LEAF GOLD NEW
MICROFIBER ART. TWICE - CAT. STAR

AVAILABLE ON MEASUREDISPONIBILE SU MISURA 



92 93

AMBRAORSITALIA

AMBRA LETTO GIROLETTO 180X200
L.235 x P.216 x H.170

FOGLIA ARGENTO CHAMPAGNE
VELLUTO ART. KAORI - CAT. EXTRA

AMBRA LETTO CONTENITORE 180X200
L.235 x P.216 x H.170

FOGLIA ARGENTO CHAMPAGNE
VELLUTO ART. KAORI - CAT. EXTRA

AMBRA BED WITH BEDFRAME 180x200
W.235 x D.216 x H.170
LEAF SILVER CHAMPAGNE
VELVET ART. KAORI - CAT. EXTRA

AMBRA BED WITH BOX 180x200
W.235 x D.216 x H.170
LEAF SILVER CHAMPAGNE
VELVET ART. KAORI - CAT. EXTRA

AVAILABLE ON MEASUREDISPONIBILE SU MISURA 



94 95

VALERIAORSITALIA

VALERIA LETTO GIROLETTO 160x190
L.191 x P.202 x H.164

FOGLIA ARGENTO BRUCIATO
PELLE ART. OLD WEST - CAT. B

VALERIA LETTO CONTENITORE 160x190
L.191 x P.202 x H.164

FOGLIA ARGENTO ANTICATO
VELLUTO ART. BARNABY - CAT. LUSSO

VALERIA BED WITH BEDFRAME 160x190
W.191 x D.202 x H.164
LEAF SILVER BURNED
LEATHER ART. OLD WEST - CAT. B

VALERIA BED WITH BOX160x190
W.191 x D.202 x H.164
LEAF SILVER ANTIQUE
VELVET ART. BARNABY - CAT. LUSSO

AVAILABLE ON MEASUREDISPONIBILE SU MISURA 



96 97

AMBASSADORORSITALIA

AVAILABLE ON MEASUREDISPONIBILE SU MISURA 

AMBASSADOR LETTO PEDIERA 180x200
L.200 x P.215 x H.175

FOGLIA ARGENTO ANTICATO
VELLUTO ART. MILANO - CAT. LUSSO

AMBASSADOR LETTO PEDIERA 200x200
L.220 x P.215 x H.180

FOGLIA ARGENTO ANTICATO
PELLE ART. GAMMA - CAT. C

AMBASSADOR BED WITH FOOTBOARD 180x200
W.200 x D.215 x H.175
LEAF SILVER ANTIQUE
VELVET ART. MILANO - CAT. LUSSO

AMBASSADOR BED WITH FOOTBOARD 200x200
W.220 x D.215 x H.180
LEAF SILVER ANTIQUE
LEATHER ART. GAMMA - CAT. C



98 99

CHESTERFIELDORSITALIA

CHESTERFIELD LETTO GIROLETTO 160x190
L.220 x P.230 x H.110
LACCATURA IN TINTA

PELLE ART. BETA - CAT. B

CHESTERFIELD LETTO CONTENITORE 160x190
L.220 x P.230 x H.110

PELLE ART. ALFA - CAT. A

CHESTERFIELD BED WITH BEDFRAME 160x190
W.220 x D.230 x H.110
LACQUERED SAME COLOR
LEATHER ART. BETA - CAT. B

CHESTERFIELD BED WITH BOX 160x190
W.220 x D.230 x H.110
LEATHER ART. ALFA - CAT. A

AVAILABLE ON MEASUREDISPONIBILE SU MISURA 



100 101

LAURA / LAURAMAXIORSITALIA

LAURA MAXI LETTO GIROLETTO 180x200
L.300 x P.215 x H.130

VELLUTO ART. SCARLET - CAT. STAR

LAURA LETTO GIROLETTO 180x200
L.220 x P.215 x H.130

VELLUTO ART. SCARLET - CAT. STAR

LAURA MAXI BED WITH BEDFRAME 180x200
W.300 x D.215 x H.130
VELVERT ART. SCARLET / CAT. STAR

LAURA BED WITH BEDFRAME 180x200
W.220 x D.215 x H.130
VELVERT ART. SCARLET / CAT. STAR

AVAILABLE ON MEASUREDISPONIBILE SU MISURA 



102 103

AURORAORSITALIA

AURORA LETTO GIROLETTO 180x200
L.220 x P.215 x H.150
FOGLIA ORO NUOVO

MICROFIBRA ART. TWICE - CAT. STAR

AURORA LETTO CONTENITORE 180x200
L.220 x P.215 x H.150
FOGLIA ORO NUOVO

MICROFIBRA ART. TWICE - CAT. STAR

AURORA BED WITH BEDFRAME 180x200
W.220 x P.215 x H.150
LEAF GOLD NEW
MICROFIBER ART. TWICE - CAT. STAR

AURORA BED WITH BOX 180x200
W.220 x P.215 x H.150
LEAF GOLD NEW
MICROFIBER ART. TWICE - CAT. STAR

AVAILABLE ON MEASUREDISPONIBILE SU MISURA 



104 105

COMPLEMENTI NOTTE
NIGHT COMPLEMENTS

ANGELAORSITALIA

ANGELA COMO
L.130 x P.50 x H.90

FOGLIA ARGENTO ANTICATO
POMOLI VETRO

ANGELA COMODINO
L.60 x P.30 x H.70

FOGLIA ARGENTO ANTICATO
POMOLI VETRO

ANGELA DRAWER
W.130 x D.50 x H.90
LEAF SILVER ANTIQUE
GLASS KNOBS

ANGELA NIGHTSTAND
W.60 x D.30 x H.70
LEAF SILVER ANTIQUE
GLASS KNOBS



106 107

VENEREORSITALIA

VENERE COMO
L.132 x P.55 x H.89

TINTO NOCE E ORO
MANIGLIE METALLO

VENERE COMODINO
L.57 x P.36 x H.59

TINTO NOCE E ORO
POMOLI METALLO

VENERE DRAWER
W.132 x D.55 x H.89
POLISHED WALNUT AND GOLD
METAL HANDLES

VENERE NIGHTSTAND
W.57 x D.36 x H.59
POLISHED WALNUT AND GOLD
METAL KNOBS

ARABESQUEORSITALIA

ARABESQUE COMO
L.140 x P.57 x H.112

BIANCO ANTICO E ARGENTO
POMOLI METALLO

ARABESQUE COMODINO
L.62 x P.40 x H.70

BIANCO ANTICO E ARGENTO
POMOLI METALLO

ARABESQUE DRAWER
W.140 x D.57 x H.112
WHITE ANTIQUE AND SILVER
METAL KNOBS

ARABESQUE DRAWER
W.62 x D.40 x H.70
WHITE ANTIQUE AND SILVER
METAL KNOBS



108 109

BUTTEFLYORSITALIA

BUTTERFLY COMO
L.105 x P.42 x H.85

FOGLIA ARGENTO ANTICATO
MANIGLIE SWAROVSKI

BUTTERFLY COMODINO
L.50 x P.30 x H.60

FOGLIA ARGENTO CHAMPAGNE
POMOLO VETRO

BUTTERFLY DRAWER
W.105 x D.42 x H.85
LEAF SILVER ANTIQUE
SWAROVSKI HANDLES

BUTTERFLY NIGHTSTAND
W.50 x D.30 x H.60
LEAF SILVER CHAMPAGNE
GLASS KNOBS

BRUNAORSITALIA

BRUNA COMODINO
L.67 x P.39 x H.69

AVORIO E ORO
POMOLO METALLO

BRUNA NIGHTSTAND
W.67 x D.39 x H.69
IVORY AND GOLD
METAL KNOB



110 111

SARAORSITALIA

SARA COMODINO
L.56 x P.23 x H.55

BIANCO OPACO E ARGENTO
POMOLO METALLO

SARA COMODINO GRANDE
L.81 x P.31 x H.75

ARGENTO E ORO ANTICATO
POMOLO VETRO

SARA NIGHTSTAND
W.56 x D.23 x H.55
WHITE MATT AND SILVER
METAL KNOB

SAMA NIGHTSTAND BIG
W.81 x D.31 x H.75
SILVER AND GOLD ANTIQUE
GLASS KNOB

LINAORSITALIA

LINA MAKE-UP
L.125 x P.50 x H.125

FOGLIA ARGENTO ANTICATO
SPECCHIO NORMALE

LINA MAKE-UP DRESS 
W.125 x D.50 x H.125
LEAF SILVER ANTIQUE
NORMAL MIRROR



112 113

CLASSORSITALIA

CLASS PANCA
L.115 x P.37 x H.64

AVORIO ANTICATO E ORO
VELLUTO ART. LENNOX - CAT. EXTRA

CLASS BENCH 
W.115 x D.37 x H.64
IVORY ANTIQUE AND GOLD
VELVET ART. LENNOX - CAT. EXTRA



114 115

TAVOLI
TABLES

ROYALORSITALIA

ROYAL TAVOLO
L.205 x P.110 x H.78

FOGLIA ORO NUOVO
VETRO TRASPARENTE NERO

ROYAL TABLE
W.205 x D.110 x H.78
LEAF GOLD NEW
GLASS TRASPARENT BLACK



116 117

PRINCESSORSITALIA

PRINCESS TAVOLO
L.160 x P.80 x H.78

FOGLIA ARGENTO BRUCIATO
VETRO TRASPARENTE

PRINCESS TABLE
W.160 x D.80 x H.78
LEAF SILVER BURNED
GLASS TRASPARENT

AVAILABLE ON MEASUREDISPONIBILE SU MISURA 

VENEREORSITALIA

VENERE TAVOLO
L.260 x P.110 x H.78

BIANCO ANTICATO
LEGNO

VENERE TABLE
W.260 x D.110 x H.78
WHITE ANTIQUE
WOOD

AVAILABLE ON MEASUREDISPONIBILE SU MISURA 



118 119

SCIABOLAORSITALIA

SCIABOLA TAVOLO
L.160 x P.90 x H.78

BIANCO OPACO
LEGNO

PRINCESS TABLE
W.160 x D.90 x H.78
WHITE MATT
WOOD

AVAILABLE ON MEASUREDISPONIBILE SU MISURA 

IMPEROORSITALIA

IMPERO TAVOLO
L.180 x P.100 x H.78

NERO OPACO
PIANO CLIENTE

IMPERO TABLE
W.180 x D.100 x H.78
BLACK MATT
CUSTOMER TOP

AVAILABLE ON MEASUREDISPONIBILE SU MISURA 
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ORSITALIA sas 
di Orlandin Matteo e C.

Via delle Colline, 58
20821  Meda  (MB)
T. +39 0362 72164

info@orsitalia.com     www.orsitalia.com

ORSITALIA


